
 
Vente aux enchères publiques sur place Bandol 

 
Jeudi 27 octobre 2016 à 10 h 

Bel ensemble de mobilier, objets, pendule, glace, bibelots, bureau, 
fauteuil, livres, fond de maison, outils de jardin etc.... 

 
Point de ralliement Bandol Montée Labarthe, parc de l'escourche en haut de 
l'allée des bougainvilliers au pied de l'antenne, là où se trouve le Château 

d'Eau de Bandol, à pied, on viendra vous chercher. 
 

Exposition de 9h30 à 10 h 
Enlèvement à l'issue de la vente 

Frais en sus 24% CB ou espèces aucun chèque. 
 
1  BUREAU formé d'un coffre du XVIIème siècle en chêne, 

remontage du XIXème siècle  
CHAISE du Style Haute époque  
 

2  MEUBLE D'ANGLE s'ouvrant par un vantail vitré et deux 
vantaux pleins  
 

 
 
3  

Dans le meuble d'angle : 
 

VERSEUSE en cristal et métal argenté  
 

4  PETITE JONQUE en bois  
 

7  KWAN-IN en néphrite  
 

8  AUTRE  KWAN-IN en néphrite  
 

13  DEUX CARAFONS en cristal incrustés d'argent  



14  VIERGE en plâtre patiné, Main recollée  
 

16  LAMPE DE SALON formée d'un vase vert Céladon 
craquelé avec anses XXème siècle  
 

17  BUFFET Début XIXème siècle s'ouvrant par deux vantaux 
et deux tiroirs  
 

 
 
18  

Dans le buffet : 
 

LOT DE LINGE de maison  
 

19  LAMPE de salon en albâtre  
 

20  PETITE TABLE à jeux ornée d'un damier  
 

21  TABLE bouillotte de Style Louis XVI 
 

22  TABLE DE SALLE A MANGER de Style Louis XV  - 
SEPT CHAISES 
 

23  MEUBLE D'ANGLE s'ouvrant par un vantail surmonté 
d'une étagère  
 

24  PETITE ARMOIRE du XIXème siècle en chêne blond  
 

 
 
25  

A l'intérieur : 
 

ENSEMBLE DE VAISSELLE dépareillée contenant : 
Verres, etc 
 

26  MENAGERE modèle coquille Saint Jacques en métal 
argenté avec la louche  
 

27  SERIE DE REPOSE-COUTEAUX en cristal 
 

28  SERVICE A DECOUPER le gigot manche argent fourré  



28 B LOT COMPOSE DE : DOUZE FOURCHETTES A 
GATEAUX dans un écrin vert 
 

28 T SERVICE A FRIANDISES quatre pièces manche argent 
fourré, Couteau manche métal 
 

29  SERVICE A SALADE manche argent fourré  
 

29 B SERVICE DE COUTEAUX manche corne dans un écrin 
bleu. 
CE QU'IL Y A DANS LE TIROIR DE GAUCHE 
 

30  LOT DE METAL ARGENTE composé d'une 
SAUCIERE - BEURRIER - PETITE COUPE - 
PETITE TIMBALE  - SALERONS 
QUATRE DESSOUS DE CARAFES métal argenté et 
cristal 
 

30 B BATEAU en bouteille 
 

31  DEUX VERSEUSES en métal argenté Ercuis - SUCRIER  
- POT A LAIT  
 

32  DESSOUS DE PLAT assorti au dessous de bouteille 
 

33  SEAU A GLAÇONS  - PETIT CHAUDRON - 
REPRODUCTION vase antique espagnol 
 

34  LUSTRE de Style Hollandais  
 

35  CARTE ancienne représentant Les Iles Grenadines 
 

36  BANC coffre  
 

37  COFFRE genre cassone  
 

38  MASSACRE de cerf - GLACE 



39  NEUF VASES en verre  
 

40  VERRIERE en métal argenté  
 

41  DEUX VASES soliflores en étain  - DEUX TIMBALES en 
métal argenté  
VERSEUSE en étain  - AUTRE PETITE TIMBALE en 
métal argenté  
PETIT POT en métal argenté  - CRUCIFIX  
 

42  DEUX CANAPES tissu bleu 
 

43  TABLE basse de salon rustique  
 

44  FAUTEUIL de repos électrique  
 

45  TABLE de télévision  
 

46  VITRINE de Style Louis XV en chêne  
 

47  DEUX VASES en porcelaine de Paris - Début XIXème 
siècle dont un recollé accidenté 
 

48  TASSE ET SOUS-TASSE en porcelaine de Limoges  
 

49  POT A LAIT en porcelaine blanche et or  
 

50  CARAFON en verre - DEUX PETITS FLACONS en 
porcelaine  
AUTRE CARAFON en verre 
 

51  DEUX CHOPES en étain  - CAFETIERE en étain  - 
PETIT FLACON en verre moulé  
SERIE DE MEDAILLES - SCEAU à cacheter  - COUPE 
papier  
 

52  SERVICE A CAFE dans une corbeille en rotin 



53  PETIT MEUBLE cabinet rustique  
 

54  LOT DE LIVRES brochés  
 

55  TAPIS décor chinois  
 

56  TROIS TABLES gigognes 
 

57  PORTE-REVUES  - LAMPE bouillote 
 

58  DESSIN daté du 14 Septembre 1977 de Deuwin 
 

59  TROIS CASSEROLES en cuivre  
 

60  PLAQUE-CHAUFFANTE  - MICRO-ONDES Philips  
 

61  GRILL Rowenta  
 

61 B EPREUVE d'artiste de Defossez 
 

62  QUATRE CHAISES paillées  
 

62 B PLAT octogonal décor Rouen début XIXème siècle égrené 
ASSIETTE en faïence XIXème siècle  - PLAT en étain 
 

62 Q ESTAMPE japonaise le Mont Foggara  - 
REPRODUCTION 
 

62 T FAUTEUIL d'enfant paillé 
 

63  COLLECTION DE CLEFS anciennes  
 

63 B HUILE sur carton épave de voilier échouée 
 

64  GRAND PANNEAU décoratif Vue de la Camargue 
 

65  ARMOIRE en chêne XIXème siècle  



65 B LOT DE LINGE 
 

66  PETITE BIBLIOTHEQUE contenant : LIVRES brochés 
et anciens  
 

67  TABLE à écrire  
 

68  DEUX FAUTEUILS crapaud - REPOSE-PIEDS - LOT 
DE CADRES  
AQUARELLE vue d'un port avec chalutier signée Le 
Forestier  
 

69  TAPIS décor chinois  
 

70  FAUTEUIL d'époque Louis XVI estampillé Cheneaux 
 

71  BASSINOIRE  
 

72  POT en faïence  
 

73  DEUX LITS à une place  
 

74  PARTIE DE BIBLIOTHEQUE MD  
 

75  LOT DE LIVRES brochés  
 

76  TRAVAILLEUSE XIXème siècle  
 

77 B LOT DE LINGE de maison 
 

78  DEUX LITS jumeaux 
 

79  BUREAU à gradins XIXème siècle abîmé  
 

80  DEUX TABLES de chevet de Style Louis XV 
 

81  MEUBLE d'angle  



82  CARAFONS 
 

83  CRUCIFIX 
 

83 B PRIE-DIEU 
 

84  TABLE XIXème siècle  
 

85  SCRIBAN de Style anglais  
 

86  DEUX CHEVETS  
 

87  CHAISE de Style Louis XV tissu bleu  
 

88  GRANDE PENDERIE  - Son contenu : LINGE 
 

88 B LOT DE GRAVURES, estampes japonaises, etc 
 

88 T SOMMIER électrique et matelas 
 

89  PARTIE DE SERVICE DE TABLE en porcelaine de 
Paris  
 

90  AUTRE SERVICE DE TABLE en porcelaine  
 

91  BOUGEOIRS en cuivre  - LANTERNE en laiton  
 

92  LOT DE CHAISES XIXème siècle  
 

93  ARMOIRE de salle de bains blanche 
 

94  LOT COMPRENANT : FER à repasser - 
REPRODUCTIONS  - CRAVACHES 
DECAPSULEUR 
 

94 B DEUX CHAISES des années 60 
 



95  TOUT CE QU'IL Y A DANS LA PIECE 
 

96  TOUT CE QU'IL Y A DANS LE GARAGE 
 

 


